

## TELEPÜLÉSRENDEZÉSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata** (székhely: 1041 Budapest, István út 14. szám; Törzskönyvi azonosító szám: 735672; adószám: 15735674-2-41; KSH statisztikai számjel: 15735674-8411-321-01; államháztartási egyedi azonosító: 745235; képviseli: Déri Tibor polgármester; a továbbiakban: **Önkormányzat**)

másrészről a

**HYDRÓPLASZTIKA Gyártó, Szolgáltató és Kereskedő Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 4025 Debrecen, Simonffy utca 33. fszt. 3.; cégjegyzékszám: 09-09-030269; adószám: 13669373-2-09; statisztikai számjel: 13669373-4110-113-09; képviseli: Lénárt Szabolcs ügyvezető; a továbbiakban: **Cél Megvalósítója**),

(az Önkormányzat és a Cél Megvalósítója a továbbiakban együttesen: **Szerződő Felek**) között az alulírott napon és helyen az alábbi tartalommal és feltételek szerint:

### I. Preambulum

1. Szerződő Felek rögzítik, hogy a [REDACTED] napján a Budapest Főváros Kormányhivatala Földhivatali Főosztályától lekért, E-hiteles tulajdoni lap tanúsága szerint, a Cél Megvalósítója 1/1 arányú tulajdonát képezi a **Budapest IV. kerület, belterület 76588/34 helyrajzi szám** alatt felvett, természetben a **1044 Budapest, Ezred utca 11.** szám alatti, **1 ha 5046 m<sup>2</sup>** alapterületű, **kivett intézményi épület, udvar** megnevezésű ingatlan (a továbbiakban: **Ingatlan**).
2. A Cél Megvalósítója a kizárólagos tulajdonát képező Ingatlanon **4 db önálló (A-D jelű) használaton kívüli épületben lakások és a hozzá tartozó felszíni parkolók kialakítását, továbbá a hozzá kapcsolódó az építészeti, közmű és utak műszaki tervdokumentációiban szereplő, valamint a jelen Szerződés 1. számú mellékletét képező telepítési tanulmánytervben (a továbbiakban: TTT) meghatározott egyéb fejlesztéseket kívánja megvalósítani** (továbbiakban: **Fejlesztési Cél**).
3. Szerződő Felek rögzítik, hogy *az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet* (a továbbiakban: **Korm. rendelet**) 17. § (1) bekezdése, valamint az 1. számú melléklet 1. pontja alapján, Cél Megvalósítója a Fejlesztési Cél megvalósításához építési engedélyköteles tevékenységet nem végez.
4. Szerződő Felek rögzítik, hogy *Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 22/2021. (VI. 24.) önkormányzati rendelete* (a továbbiakban: **TKR rendelet**) 85. § (1)-(2) bekezdése, valamint annak 8. melléklete alapján, a Fejlesztési Cél megvalósítása településképi bejelentési eljárásra kötelezett tevékenységnek minősül.
5. *Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény* (a továbbiakban: **Étv.**) 30/A. § (1) bekezdése kimondja, hogy a települési önkormányzat egyes településfejlesztési célok megvalósítására településrendezési szerződést köthet az érintett telek tulajdonosával, illetve a telken beruházni szándékozóval. A településrendezési szerződés közigazgatási szerződésnek minősül.

Az Étv. 30/A. § (3) bekezdés b) pontja alapján, a településrendezési szerződés tárgya lehet különösen azon egyéb költségeknek vagy egyéb ráfordításoknak a cél megvalósítója általi átvállalása, amelyek a cél megvalósításának előfeltételei – az érintett terület előkészítése, ennek keretében a telekviszonyok rendezése vagy megváltoztatása, a talaj megtisztítása – vagy következményei – a szükséges kiszolgáló intézmény és infrastruktúra-fejlesztések –, és azok megvalósítása az önkormányzatot terhelné.

6. A Cél Megvalósítója a TTT és az Önkormányzattal a Fejlesztési Cél megvalósítása tárgyában folytatott szakmai konzultáció alapján kijelenti, hogy a Cél Megvalósítója által megvalósítani kívánt Fejlesztési Cél a hatályos, helyi településrendezési előírások keretei között megvalósítható, ezért a 10. számú, Székesdűlő és Megyeri hídfő városrendezési egység Kerületi Építési Szabályzatáról szóló 8/2019. (III.4.) Budapest Főváros IV kerület, Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete rendeletének módosítása nem szükséges.
7. Az Önkormányzat Képviselő-testülete Budapest Főváros IV. kerület Újpest épített környezete és sajátos településképének megőrzése érdekében, valamint annak érdekében, hogy a Fejlesztési Cél megvalósításával összefüggésben esetlegesen felmerülő infrastruktúra-fejlesztések ne az Önkormányzatot terheljék, a           /          (          .          .          .) számú határozatával a cél megvalósítója által készített TTT-ről és a jelen településrendezési szerződés megkötéséről döntött, amely a jelen Szerződés 2. számú mellékletét képezi.
8. A Cél Megvalósítójának                      napján, a közhiteles cégnyilvántartásból lekért cégkivonata a jelen Szerződés 3. számú mellékletét képezi.

## II.

### A szerződés tárgya

1. Jelen Szerződés tárgya a Cél Megvalósítója kizárólagos tulajdonát képező Ingatlanon, a jelen Szerződés I. pont 2. pontjában meghatározott Fejlesztési Cél megvalósítása.
2. Jelen Szerződés alapján, a Szerződő Felek a Cél Megvalósítójának a Fejlesztési Cél megvalósításához kapcsolódó jogait és kötelezettségeit kívánják szabályozni, annak érdekében, hogy a Fejlesztési Cél megvalósításával összefüggésben esetlegesen felmerülő szükséges infrastruktúra-fejlesztések is megvalósuljanak és azok ne az Önkormányzatot terheljék.

## III.

### A Cél Megvalósítójának kötelezettségei

1. Szerződő Felek rögzítik, hogy az Önkormányzatot a Fejlesztési Cél megvalósításával kapcsolatban semminemű kötelezettség nem terheli, az kizárólag a Cél Megvalósítójának feladata és kötelezettsége (különösen, de nem kizárólagosan: az Ingatlan megközelítését és ellátását szolgáló út-, járda-, kerékpárút építések és fenntartás, karbantartás; közműépítés; közvilágítás; fásítás; parkosítás kialakítás és fenntartás; stb.), az Önkormányzat az ezzel kapcsolatos esetleges felelősségét kifejezetten kizárják. Szerződő Felek rögzítik továbbá, hogy a Cél Megvalósítója viseli a jelen Szerződés tárgyát képező Fejlesztési Céllal, valamint a Fejlesztési Cél megvalósítása során, az azzal összefüggésben felmerülő mindennemű díjat és költséget. A Cél Megvalósítója a jelen szerződés aláírásával feltétlenül és visszavonhatatlanul kijelenti, hogy a Fejlesztési Céllal kapcsolatban felmerülő, és a Cél Megvalósítója oldalán felmerülő díjak és költségek vonatkozásában az Önkormányzattal, vagy az Önkormányzattal egyéb jogviszonyban álló harmadik személyekkel szemben a jövőben semmiféle igényt nem támaszt és semmilyen jogcímen semmilyen követelést nem érvényesít, anyagi igényéről a jelen pontban foglaltakkal összefüggésben előzetesen, kifejezetten és visszavonhatatlanul lemond.
2. A Cél Megvalósítója vállalja, hogy amennyiben a Fejlesztési Cél megvalósításához bármilyen hatósági engedélyre, közmű nyilatkozatra, tulajdonosi- vagy szakhatósági (különösen, de nem kizárólagosan: közútkezelői, vízügyi, katasztrófavédelmi, közmű-szolgáltatói, vízjogi hozzájárulások, tűzvédelmi, műszaki biztonsági, építész tervezői, statikai, energetikai nyilatkozatok, stb.) hozzájárulásra lenne szükség, úgy azokat haladéktalanul, a Fejlesztési Cél megvalósítása érdekében, saját költségen beszerzi.
3. A Cél Megvalósítója vállalja, hogy a Fejlesztési Cél megvalósításához szükséges **valamennyi közműfejlesztést** a Hatósági Határozatoknak megfelelően, **saját költségen és saját kockázatára elvégzi**, valamint az elkészült közműveket üzembe helyezi, különös tekintettel az alábbiakra:

- a. a **Budapest IV. kerület, belterület 76588/16** helyrajzi szám alatti kivett út ingatlanra történő szennyvíz bekötés elkészítése;
- b. a **Budapest IV. kerület, belterület 76588/19** helyrajzi szám alatti kivett út ingatlanra történő út, ivóvíz, szennyvíz, elektromos áram, közvilágítás, valamint csapadékvíz szikkasztás kiépítése;
- c. a **Budapest IV. kerület, belterület 76588/2** helyrajzi szám alatti kivett út ingatlanra az elkészült közművek gerinchálózatra történő rákötése.

A Cél Megvalósítója vállalja, hogy a fenti közműfejlesztésekhez szükséges valamennyi tervet saját költségen elkészítteti, a szükséges hatósági eljárásokat lefolytatja, az engedélyeket és hozzájárulásokat, valamint az egyéb nyilatkozatokat beszerzi.

4. A Cél Megvalósítója vállalja, hogy az Ingatlan nyugati részén fekvő hozzávetőleg 3500-4000 m<sup>2</sup> területű zöldfelület oly módon kerül kialakításra, hogy annak használata – az Ingatlanon kialakításra kerülő társasház tulajdonostársain kívül – a kerület lakosai számára is biztosított legyen, a megalapításra kerülő társasház házirendjének betartása mellett (a továbbiakban: **Közösségi Park**). A Cél Megvalósítója saját költségen és kockázatára vállalja, hogy a Közösségi Parkot a közforgalom számára megnyitja oly módon, hogy az kerítéssel lehatárolásra kerül és egy erre kialakított kapun keresztül a közforgalom által is közvetlenül megközelíthető. A Cél Megvalósítója vállalja, hogy a fenti kötelezettségek az Ingatlanon megalapításra kerülő társasház alapító okiratában és házirendjében kifejezetten rögzítésre kerülnek, valamint a Közösségi Park bejáratánál tájékoztató tábla kerül kihelyezésre el a Közösségi Park üzemeltetőjéről és használati rendjéről.
5. A Cél Megvalósítója vállalja, hogy a Közösségi Parkban saját költségen szabadidő pályát, füves sportpályát, kondi pályát, játszóteret, valamint pihenő parkot alakít ki a TTT-ben szereplőknek megfelelően.
6. A Cél Megvalósítója vállalja, hogy a jelen Szerződés III.2-5. pontjában rögzített kötelezettségeket a Fejlesztési Cél által létrejövő lakások használatához szükséges Hatósági Bizonyítvány kiállításának feltételeként, a Hatósági Bizonyítvány kiállítására irányuló kérelem benyújtásáig, de legkésőbb 2026. december 31. napjáig hiánytalanul teljesíti. Szerződő Felek kifejezetten rögzítik, hogy a Hatósági Bizonyítvány kiállítására kizárólag a jelen Szerződésben meghatározott kötelezettségek teljesítése esetén kerülhet sor.
7. A Cél Megvalósítója vállalja, hogy a jelen Szerződés tárgyát képező Ingatlant, illetve annak egy részét harmadik félnek kizárólag az Önkormányzat előzetes írásbeli tájékoztatását követően értékesíti, illetve azon kizárólag az Önkormányzat előzetes írásbeli tájékoztatását követően alapít társasházat. Felek kifejezetten rögzítik, hogy a fenti előzetes tájékoztatási kötelezettség az Ingatlanon kialakításra kerülő egyes önálló rendeltetési egységek (lakások, tárolók, gépkocsi-beállóhelyek) értékesítése esetén nem áll fenn. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Szerződés tárgyát képező Ingatlan, illetve annak egy része átruházása, valamint társasház alapítása esetén a jelen Szerződést változatlan formában, hatályában fenntartják, továbbá vállalják, hogy amennyiben a Cél Megvalósítója a jelen szerződés tárgyát képező Ingatlant, illetve annak egy részét értékesíti, vagy azon társasházat alapít, az új tulajdonost vagy tulajdonosokat, illetve a társasház tulajdonostársainak közösségét is tájékoztatja a jelen Szerződés jogfolytonos és jogutódokra is kiterjedő rendelkezéseiről, akik kötelesek a jelen Szerződés rendelkezéseit magukra nézve kötelezőnek elismerni. Felek kifejezetten rögzítik, hogy a jelen Szerződésben meghatározott kötelezettségek az új tulajdonost (tulajdonosokat), valamint az esetlegesen megalapításra kerülő társasház tulajdonostársainak közösségét is – mint jogutódokat – változatlan tartalommal terhelik. Szerződő Felek rögzítik, hogy amennyiben a Cél Megvalósítója a jelen Szerződés tárgyát képező Ingatlant, illetve annak egy részét értékesítette, vagy azon társasházat alapított és az új tulajdonost vagy tulajdonosokat nem tájékoztatta a jelen Szerződés tartalmáról, úgy az új tulajdonos vagy tulajdonosok, illetve az Önkormányzat esetleges kártérítési, vagy bármely egyéb igénye esetén a Cél Megvalósítója teljes körűen köteles helytállni.
8. A Cél Megvalósítója a jelen szerződés aláírásával **feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását adja** ahhoz, hogy az Étv. 30/A. § (5) bekezdésének megfelelően, az *ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi*

**CXLI. törvény** (a továbbiakban: **Inytv.**) 17. § (1) bekezdésének 16. pontja szerinti **településrendezési kötelezettség tényét** az illetékes ingatlanügyi hatóság az Ingatlan (Budapest IV. kerület, belterület 76588/34 helyrajzi szám) tulajdoni lapjára, az Önkormányzat javára feljegyezze.

A Cél Megvalósítója rögzíti, hogy a jelen nyilatkozata az Inytv. 29. §-a alapján kifejezett bejegyzési engedélynek minősül. A Cél Megvalósítója vállalja, hogy a tény feljegyzéséhez esetlegesen szükséges további okiratokat az Önkormányzat erre irányuló kérése esetén, haladéktalanul kiadja. Felek rögzítik, hogy az Étv. 30/A. § (5) bekezdése alapján, a jelen Szerződés III.2-5. pontjában rögzített kötelezettségek hiánytalan teljesítését követő 15 munkanapon belül az Önkormányzat jegyzője megkeresi az ingatlanügyi hatóságot a tény törlése érdekében.

9. A Cél Megvalósítója az Ingatlanon történő beruházással és fejlesztéssel kapcsolatos eljárások és a nem építési jellegű előkészítő munkák lebonyolításának mindennemű díját és költségét vállalja, ezen feladatokat a Cél Megvalósítója a saját költségén köteles végrehajtani. Ennek keretében a Cél Megvalósítója vállalja, hogy a Fejlesztési Cél megvalósításához szükséges, az egyes szakhatóságok által esetlegesen előírt közműfejlesztéseket és minden egyéb, esetlegesen felmerülő járulékos beruházási elem finanszírozását saját maga fedezi, az Önkormányzattól sem azok terveztetéséhez, sem azok megépítéséhez, sem azok fenntartásához és üzemeltetéséhez semmiféle anyagi hozzájárulást nem igényel. Ennek keretében a Cél Megvalósítója vállalja, hogy a Fejlesztési Cél megvalósítására irányuló beruházással érintett területekre a településrendezési tervekben foglalt célok és azok rendeltetésének megfelelő működéséhez szükséges összes létesítményt kiépíti, és az ezzel összefüggésben felmerült valamennyi díjat és költséget megfizeti. A Cél Megvalósítója vállalja, hogy ezen munkákat az engedélyezett tervekkel összhangban az Önkormányzattal és az engedélyező szakhatóságokkal egyeztetett műszaki tartalom szerint, jó kivitelezési minőségben határidőben valósítja meg, majd ezt követően folyamatosan üzemelteti és karbantartja.
10. A Cél Megvalósítója kijelenti, hogy az Ingatlannal kapcsolatos bárminemű kártalanítási és kártérítési igényéről az Önkormányzattal szemben lemond, és emellett vállalja, hogy amennyiben a vonatkozó Fejlesztési cél megvalósításával összefüggésben bármely harmadik félnek kártalanítási, vagy kártérítési igénye keletkezik, akkor ezen kötelezettséget az Önkormányzat helyett teljes mértékben átvállalja.
11. A Cél Megvalósítója vállalja, hogy amennyiben a Fejlesztési cél tartalma esetleges államigazgatási aktusok eredményeként és/vagy lakossági, szakmai egyeztetéseken módosul, akkor ezen módosításokat a Cél Megvalósítója előzetesen, írásban tudomásul veszi, és lemond minden ezen módosítással kapcsolatban felmerülő későbbi kártalanítási, kártérítési igényéről.
12. A Cél Megvalósítója vállalja továbbá, hogy a Fejlesztési Cél megvalósítása során mindvégig kiemelten törekszik arra, hogy a fejlesztések hatáskörzetében élő helyi lakosok megfelelő időben, megfelelő mélységű tájékoztatást kapjanak, annak érdekében, hogy a fejlesztések lehetőség szerint a helyi lakosok érdekeivel összhangban, véleményük figyelembevételével valósuljanak meg.

#### IV.

#### Titoktartás

1. Szerződő Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés megkötése és teljesítése érdekében a Szerződő Felek természetes személy közreműködői nevének, beosztásának és munkahelyi elérhetőségeinek, mint személyes adatoknak a kezelésére kerül sor. Az adatkezelés célja a jelen szerződés előkészítése, megkötése, a szerződés teljesítése során keletkező dokumentumok elkészítése, kapcsolattartás. Az adatkezelés jogalapja az Önkormányzat részéről közfeladata ellátása, a Cél Megvalósítója részéről a szerződés teljesítéséhez fűződő jogos érdek. Szerződő Felek a jelen szerződés aláírásával kijelentik, hogy a másik Fél közreműködőit a jelen pont szerinti adatkezelésről igazolható módon tájékoztatták.

2. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy valamennyi üzleti titoknak minősülő tény, tájékoztatás, egyéb adat, azokból készült összeállítás, valamint védett ismeret (know-how) tekintetében *az üzleti titok védelméről szóló 2018. évi LIV. törvény* (a továbbiakban: **Üttv.**) rendelkezéseinek megfelelően járnak el.
3. Szerződő Felek tudomással bírnak róla, hogy *az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény* (a továbbiakban: **Infotv.**) 3. § 5. pontja, 26. § (1) bekezdése és 27. §-a értelmében az Önkormányzat kezelésében lévő és tevékenységére vonatkozó vagy közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett, a személyes adat fogalma alá nem eső, bármilyen módon vagy formában rögzített információ vagy ismeret, függetlenül kezelésének módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől, közérdekű adatnak minősül, ezeket az adatokat – törvényen alapuló korlátozás hiányában – bárki jogosult megismerni.

## V.

### Vegyes rendelkezések

1. Jelen Szerződésben foglaltak teljesítése során a Szerződő Felek egymással együttműködni kötelesek. Minden olyan adatot, tényt, körülményt, amely a jelen szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítésével kapcsolatosan a tudomásukra jut, egymással haladéktalanul közölni kötelesek.
2. A Cél Megvalósítója kijelenti és szavatolja, hogy az Önkormányzat felé lejárt tartozása és egyéb lejárt köztartozása nincs.
3. Az együttműködés alapvető, de nem kizárólagos formája a Szerződő Felek képviselői útján valósul meg. Szerződő Felek joghatályos írásbeli közlésnek fogadják el a szerződés teljesítésével kapcsolatos észrevételeik egymás részére írásban, telefonon, illetve e-mail útján történő közlését. A telefonon történő közlést a közlő félnek haladéktalanul írásban is meg kell küldenie a másik fél részére. A papír alapú vagy e-mail útján történő közlést a kézhezvételt követően a másik félnek haladéktalanul írásban (papír alapon vagy e-mailben) is vissza kell igazolnia.

Szerződő Felek képviselői jogosultak és kötelesek megtenni minden intézkedést, illetve nyilatkozatot, amely a jelen Szerződés teljesítéséhez szükségessé válik, és az abban foglaltakkal nem ellentétes.

A Cél Megvalósítója részéről a kapcsolattartásra feljogosított személy

név: **Lénárt Szabolcs ügyvezető**  
 telefon: +36 70 634 06 49  
 e-mail: [info.hydroplasztika@gmail.com](mailto:info.hydroplasztika@gmail.com)

Az Önkormányzat részéről a kapcsolattartásra feljogosított személy:

név: **Mártonffy István főépítész, irodavezető**  
 telefon: +36-1-231-3173  
 e-mail: [foepitesz.iroda@ujpest.hu](mailto:foepitesz.iroda@ujpest.hu)

4. *Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény* (továbbiakban: **Áht.**) 1. § 4. pontja és a 41. § (6) bekezdése értelmében, továbbá *az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet* (továbbiakban: **Ávr.**) 50. § (1a) bekezdése, illetőleg *a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény* (továbbiakban: **Nvtv.**) 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerint a Cél Megvalósítója törvényes képviselője úgy nyilatkozik, hogy a Cél Megvalósítója átlátható szervezetnek minősül. A Cél Megvalósítója a jelen pont szerinti nyilatkozatban foglaltak változása esetén arról haladéktalanul köteles az Önkormányzatot tájékoztatni.

5. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésből eredő, azzal kapcsolatos közöttük felmerülő valamennyi vitás kérdést egymás között közvetlenül, békés úton kísérelnek meg rendezni. Amennyiben a vitás kérdések rendezése ilyen módon nem lehetséges, úgy Szerződő Felek a Fővárosi Törvényszékhez fordulhatnak.
6. Amennyiben jelen szerződés egyes rendelkezései érvénytelenek lennének, ez nem érinti a szerződés egyéb részeinek érvényességét. Szerződő Felek az érvénytelen szerződési feltételeket, amennyiben ez jogilag lehetséges, olyan érvényes új kikötésekkel módosítják, amelyek az elérni kívánt célnak leginkább megfelelnek, kivéve, ha Szerződő Felek a szerződést az érvénytelen rendelkezés nélkül nem kötötték volna meg.
7. Szerződő Felek jelen szerződés aláírásával megállapodnak abban, hogy kizárják a *Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény* (továbbiakban: **Ptk.**) 6:63. § (5) bekezdésében foglaltak alkalmazását.
8. A Cél Megvalósítója tudomással bír arról, hogy a jelen szerződés polgármester által történő aláírásához az Önkormányzat Képviselő-testületének felhatalmazása szükséges.
9. A jelen szerződés által nem szabályozott kérdésekben Ptk. rendelkezései, valamint a hatályos magyar jogszabályok az irányadóak.

Szerződő Felek a jelen szerződést, amely hét (6) számozott oldalból áll, annak elolvasása és értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, az ellenjegyzéssel egyidejűleg, tíz (10) eredeti példányban jóváhagyólag, az arra jogosult képviselők útján írják alá és az abban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek tekintik. Szerződő Felek képviselői aláírásukkal elismerik, hogy a jelen szerződés megkötéséhez szükséges minden felhatalmazással rendelkeznek.

Kelt: Budapest,

**Budapest Főváros IV. ker.**

**Újpest Önkormányzata**

képviseli: Déri Tibor

polgármester

Kelt: Budapest,

**HYDRÓPLASZTIKA Gyártó, Szolgáltató és Kereskedő**

**Korlátolt Felelősségű Társaság**

képviseli: Lénárt Szabolcs ügyvezető

Kelt: Budapest,

*Szakmai szempontból  
ellenjegyezte:*

Budapest ..... év ..... hó .... nap

..... (aláírás)

.....(név)

*Jogi szempontból ellenőrizte:*

Budapest ..... év ..... hó .... nap

..... (aláírás)

.....(név)

*Pénzügyileg ellenjegyezte:*

Budapest ..... év ..... hó .... nap

..... (aláírás)

.....(név)

*Törvényességi szempontból  
ellenőrizte:*

Budapest ..... év ..... hó .... nap

..... (aláírás)

.....(név)

Mellékletek:

1. *Telepítési Tanulmányterv*
2. *Az Önkormányzat Képviselő-testületének \_\_\_/\_\_\_ (\_\_\_-\_\_\_-\_\_\_) számú határozata*
3. *Cél Megvalósítójának \_\_\_\_\_ napján lekért cégkivonata*